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ЗВІТ за 2025 рік  
про про результати проведення моніторингу надання послуги 

“соціального таксі”  

 

На виконання п. 57 пп. 22 Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 14.04.2021 № 366-р за даними Управління соціальної та 

ветеранської політики Оболонського району м.Києва: 

       перевезення дорослих та дітей з інвалідністю, осіб похилого віку, які мають 

порушення опорно-рухового апарату та які пересуваються за допомогою технічних 

засобів реабілітації реабілітації, осіб з психічними та інтелектуальними порушеннями, 

осіб, які не здатні до самостійного пересування та потребують сторонньої допомоги, в 

т.ч. осіб з хронічною нирковою недостатністю і потребують гемодіалізу здійснює 

Київський міський територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), який не немає спроможності забезпечити перевезення всіх 

отримувачів. Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Оболонського району м.Києва здійснює перевезення  осіб, які перебувають в 

них на обліку та враховуючи нагальну потребу - дітей з інвалідністю віком від 3 до 18 

років. 

       Відповідно до закону України "Про соціальні послуги" та постанови Кабінету 

Міністрів України від 01 червня 2020 року № 587 "Про організацію надання соціальних 

послуг" в 1 кварталі 2025 року було відпрацьовано 55 заяв на транспортні послуги. З 

них, 8 рішень про надання/відмову в наданні соціальних послуг було прийнято на 

надавача Київський міський територіальний центр соціального обслуговування,  11 

рішень на Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) Оболонського району м. Києва та 27 рішень на Громадську Спілку "Соціальне 

таксі". 

       В 2 кварталі 2025 року всього прийнято 21 заяву. З них 4 рішення на надавача 

Київський міський територіальний центр соціального обслуговування, 3 на 

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

Оболонського району м. Києва та 8 на Громадську Спілку "Соціальне таксі". 

       В 3 кварталі 2025 року прийнято 16 заяв. З них 5 рішень на надавача Київський 

міський територіальний центр соціального обслуговування, та 4 на Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району 

м. Києва.  
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В 4 кварталі 2025 року прийнято 9  заяв. З яких 1 рішення на надавача Київський 

міський територіальний центр соціального обслуговування, та 4  на Територіальний 

центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Оболонського району 

м. Києва. 

 


